N3nut no "OcHOBM Ha nporpamupaHeTo”

3apgaua 1. Change 6topo

MNpeav speme MeTbp cM e Kynua 6UTKOIH. Cera e Xxoan Ha eKcKyp3uA u3 EBpona u we my Tpabsa eBpo.
OcBeH 6UTKOMH MMa U KUTAaUCKKU oaHa. Ton MCKa Aa 06MeHU napuTe CM B €eBPO 33 EKCKyp3UATa.
HanuweTte nporpama, KOATO A3 NPECMATa KOJIKO €BPO MOXKe Aa KYNUu CNPAMO CiegHUTEe BasyTHU
Kypcose:

e 1 6uTKOMH = 1168 ne.a.

e 1 kutaiicku aH = 0.15 gonapa.

e 1 ponap =1.76 neBa.

e 1 eBpo =1.95 nesa.

O6bmeHHOTO 610p0 MMa KOMUCHMOHHa oT 0 A0 5 NpoueHTa OT KpaiiHaTa cyma B eBpo.
Bxop,

OT KoH30naTa ce yeTaT 3 uncaa:

e Ha nbpBua peg — 6poAaT 6UTKOIHKU. Liano uncno B uHTepBana [0...20]
e Ha BTOpMA pep — 6poAT KUTAUCKKM t0aHA. PeanHo uncno B uHTepsana [0.00... 50 000.00]
e Ha Tpetusa pea — KOMUCMOHHATA. PeanHo uncno B uHtepsana [0.00 ... 5.00]

U3xop,

Ha KoH30/1aTa Aa ce oTneyarta 1 yucnao - pe3yaTaTbT OT 06MAHATA Ha BanyTuTe. Pe3ynTaThT Aa ce
dopmaTtupa o Bropara uudpa cnep geceTMyHara 3anertas.

MpumepeH BXoA, U U3X04,

Bxoa | U3xop 06AacHeHuA

1 569.67 |1 6utkoiH = 1168 nesa
5 5 toaHa = 0.75 gonapa
5 0.75 ponapa = 1.32 neBa

1168 + 1.32 = 1169.32 neBa = 599.651282051282 espo
KomucuronHa: 5% ot 599.651282051282 = 29.9825641025641
Pe3synraT: 599.651282051282 - 29.9825641025641 =
569.668717948718 espo ~ 569.67

Bxoa | U3xona Bxon U3xon

20 12442.2 |7 10659.47
5678 |4 50200.12
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